SAATTEN BÜYÜK ÖLÇÜ BİRİMLERİ
Gün: Dünya’mızın kendi ekseni etrafındaki bir tam dönmesinde geçen süreye gün denir.
 1 gün = 24 saat		Hafta : 1 hafta = 7 gün		
Ay: 30 veya 31 günlük zaman dilimine ay denir. Bazı aylar 30, bazı aylar 31 gün sürer. Şubat ayı 28 gündür. Artık yıllarda 29 gün sürer. 
30 gün süren aylar: Nisan, Haziran, Eylül, Kasım
31 gün süren aylar: Ocak, Mart, Mayıs, Temmuz, Ağustos, Ekim, Aralık
Yıl: Yerkürenin Güneş’in çevresinde bir defa tam dönmesi sırasında geçen zamana yıl denir. 
1 yıl = 365 gün 6 saattir. Artık 6 saatler 4 yılda bir 1 gün eder, şubat ayına eklenir. Dört yılda bir 1 yıl 366 gün olur. Şubat ayının 29 gün olduğu yıllara artık yıl denir. Dört sayısının katları olan yıllar artık yıllardır.
1 yıl = 12 ay = 52 hafta

1. Aşağıdaki boşluklara uygun değerleri yazınız.

5 hafta = ..35….gün			1 hafta = ……………… gün 	6 hafta = ……………… gün

10 hafta = ……………… gün	7 hafta = ……………… gün	5 hafta 4 gün = ……………… gün

3 hafta 8 gün = …………… gün	4 hafta 1 gün = ……………gün	9 hafta 9 gün = …………… gün


2. Aşağıdaki boşluklara uygun değerleri yazınız.

35 gün = ….5… hafta 		21 gün = …………. hafta			56 gün = …………. hafta

70 gün = …………. hafta		63 gün = …………. hafta			14 gün = …………. Hafta

25 gün = …3.. hafta ..4.. gün	30 gün = ……… hafta …… gün 	45 gün = ……… hafta ……. gün

53 gün = ………hafta …….gün	65 gün = ……… hafta ……. gün	80 gün = ……… hafta ……. gün

3.  Aşağıdaki boşluklara uygun değerleri yazınız.

2 yıl = 	…104…. hafta			3 yıl = …………. hafta		10 yıl = …………. hafta				
8 yıl = …………. hafta			4 yıl = …………. hafta		1 yıl = …………. hafta 	

Bir buçuk yıl = …………. hafta		6 ay = …………. hafta		5 yıl = …………. hafta		 
4.  Aşağıdaki boşluklara uygun değerleri yazınız.

3 yıl = …36… ay 			5 yıl = ……..….. ay 			7 yıl = ……..….. ay		

10 yıl = ……..….. ay			1 yıl = ……..….. ay			8 yıl = ……..….. ay	

3 yıl 5 ay = …… ay                       4 yıl 4 ay  = ……..….. ay		2 yıl 9 ay = ……..….. ay	

5.  Aşağıdaki boşluklara uygun değerleri yazınız.

48 ay = …4…yıl 			27 ay = ……... yıl ……..ay 		35 ay = …….. yıl …….... ay 	

50 ay = …….. yıl …….... ay		41 ay = …….. yıl …….... ay		17 ay = …….. yıl …….... ay

bir mevsim =  ……..….. ay		üç mevsim = ……..….. ay		yaz mevsimi = ……..….. ay

 (
GÜNLERİ SAYALIM
Aşağıdaki dönüşümleri yaparak boşlukları tamamlayın.
    
2012 yılı artık yıldır. Buna göre gelecek senelerde artık yıl olabilecek yılları işaretleyin.
          
       
   
   
!!!   Yıl, 4'e tam (kalansız) 
bölünebiliyorsa
 artık yıldır.
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